

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ, કુટી ગયેલ પેપર પડ્યા હોય તો અમનેજ આપજો...!!

છાલાના બંધ મકાનમાંથી રૂ.૯૮ હજારની ચોરી : તસ્કરો પલાયન

ગાંધીનગર,તા.૦૧ ગાંધીનગરના છાલા ગામમાં બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિસાન બનાવી રૂ.૯૮ હજારની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા છે.



મંદિર પાસે યાની કીટલી ચલાવતા વિહલભાઈ પ્રજાપતિ છાલા ખાતે પરિવાર સાથે રહે છે. તેઓ ગત તા.૨૮-૧-૨૩ ના રોજ વિહલભાઈ પત્ની, પુત્ર, પુત્રવધુ અને દિકરી સાથે કોઠ ગામે સાળાના દિકરાના લગ્ન પ્રસંગ હોવાથી ગયા હતા.

શહેરના એજન્ટને રાત્રે કોઈ પદાર્થ સુંઘાડી કરોડ રૂપીયા લઈ શપ્સો ધુમંતર

અમેરીકા મોકલવા માટે દિલ્હીના એજન્ટે રૂ.૧ કરોડ રોકડા બતાવવાનું કહી

ગાંધીનગર, તા.૧ ગાંધીનગર ભાઈજીપુરા પાટીયા પાસે આવેલી હોટલ રોયલ મેન્સનમાં દિલ્હીથી આવેલા એજન્ટોએ કોઈ પદાર્થ સુંઘાડી ગાંધીનગરના એજન્ટના રોકડા રૂ.૧ કરોડ લઈ રહ્યા હતા. કુડાસણ વિજા કન્સલ્ટન્સી ચલાવતા એજન્ટના પેસેન્જર ગેરકાયદેસર રીતે અમેરીકા મોકલવા માટે દિલ્હીના એજન્ટોએ રોકડા રૂપીયા બતાવવા માટે બેઠક યોજી હતી.

દોલારાણા વાસણા નાગણેશ્વરી મંદિરે તસ્કરો ત્રાટક્યા : છત્તર-પાદુકાની ચોરી

ચાંદીનું ૫૦૦ગ્રામનું છત્તર અને ૨૦૦ ગ્રામના પાદુકા મળી કુલ રૂ.૫૦ હજારની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૧ ગાંધીનગરના દોલારાણા વાસણા ગામે નાગણેશ્વરી માતાજીના મંદિરને તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું છે. તસ્કરોએ મંદિરની જાળી તમજ ગર્ભગૃહનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશી મંદિરમાંથી માતાજીનું ૭૦૦ ગ્રામનું ચાંદીનું છત્તર અને ૨૦૦ ગ્રામના પાદુકા મળી કુલ રૂ.૫૦ હજારની ચોરી કરી ચોરે શપ્સો પલાયન થઈ ગયા છે.

સે-૨૮ પ્રેસ સર્કલ પાસેથી ત્રણ જુગારી ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા.૧ શહેરના સેક્ટર-૨૮ પ્રેસ સર્કલ પાસેના છાપરા પાસે મુલ્લી જગ્યામાંથી જુગારની બાજી માંડીને

બેઠેલા પ્રવિણસિંહ કિર્તિસિંહ સોલંકી, સંજય સોમાભાઈ વાદી, અને બાથી લક્ષ્મણ વાદીને સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકના જવાનોએ બાતમીને પગલે પકડી પાડ્યા હતા.

ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ ઉપર બસમાં મુસાફર પાસેથી દારૂની ૨૪ બોટલ મળી

ચિલોડા પોલીસના જવાનો ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર વાહનચેકીંગની કામગીરી કરી રહ્યા હતા. તે સમયે પટેલ ટ્રાવેલ્સની બસમાંથી મુસાફર બ્યાલીરામ સુરજન મીણા (ઉં. ૩૨, રહે. બગડેરા, તા. બસ્વા, જી. દોંસા, રાજસ્થાન) પાસેથી હાઈડ્રોજન વિદેશી દારૂની ૨૪ બોટલ મળી આવી હતી.

ગાંધી સાહિત્ય વિતરણ અને ગાંધી પુસ્તકો અને પોસ્ટરની પ્રદર્શની

ગાંધીનગર, તા.૦૧ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત શારીરિક શિક્ષણ વિભાગ, સાદરાની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજન એકમ દ્વારા ગાંધી સાહિત્ય વિતરણ અને ગાંધી પુસ્તકો - પોસ્ટરની પ્રદર્શની આયોજન માનનીય રાજપાલશ્રી આચાર્ય દેવવૃત્તના આહવાન પર આજીટના અમૃત મહોત્સવ પર યુવા સંકલ્પ - શ્રેષ્ઠ ભારતના પાંચ પ્રકલ્પ અંતર્ગત દત્તક લીધેલ ગામ સાદરા અને મોતીપુરાની સાદરા પ્રાથમિક શાળા અને મોતીપુરા પ્રાથમિક શાળામાં કરવામાં આવ્યું હતું.



પાટનગરવાસીઓ ઈંડીની મોસમમાં વહેલી સવારે ઈંડીથી બચવા માટે તાપણીનો સહારો લઈ રહ્યા છે.

અંદાજપત્ર પર રાજ્યપાલની પ્રતિક્રિયા

‘શ્રી અન્ન’ ની જોગવાઈઓથી નાના ખેડૂતોને મોટો ફાયદો થશે

ગાંધીનગર, તા.૦૧ વર્ષ ૨૦૨૩-૨૦૨૪ ના સામાન્ય અંદાજપત્રમાં ‘શ્રી અન્ન’ના ઉત્પાદક ખેડૂતો માટેની પ્રોત્સાહક વ્યવસ્થાઓથી નાના ખેડૂતોને મોટો લાભ થશે. રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને નાણામંત્રી શ્રીમતી નિર્મલા સીતારામનને સમૃદ્ધ, સમર્થ અને સંપન્ન ભારતની સંકલ્પના સાકાર કરવા માટેના અમૃતકાળના આ લાભદાયી અંદાજપત્ર માટે અભિનંદન આપતાં અને આભાર માનતાં કહ્યું.

કર્ણાવતી સ્કુલ ઓફ ડેન્ટિસ્ટ્રીનો એસોસિએશન ઓફ સ્પેશિયલ કેર ડેન્ટિસ્ટ્રી સાથે એમઓયુ

ગાંધીનગર, તા.૦૧ ડેન્ટલ સ્કોલ ઓફ ડેન્ટિસ્ટ્રીના ડિરેક્ટર, પ્રોફેસર (ડૉ.) રોહન ભટ્ટ દ્વારા શ્રી વેંકયા નાયડુની ઉપસ્થિતિમાં આ એમઓયુ પર હસ્તાક્ષર કરવામાં આવ્યાં હતા. કેએસડી એ કર્ણાવતી યુનિવર્સિટીનો એક ડિસ્ટ્રીક્ટ એસોસિએશન ઓફ સ્પેશિયલ કેર ડેન્ટિસ્ટ્રી સાથે એક મેમોરેન્ડમ ઓફ અંડરસ્ટેન્ડિંગ પર હસ્તાક્ષર કર્યાં છે, જેથી કરીને ડેન્ટલ સ્કોલ ઓફ ડેન્ટિસ્ટ્રીના ડેન્ટલ પ્રીવેન્ટિવ ડેપાર્ટમેન્ટના સ્ટાફના સુધારી શકાય તથા પીડિયાટ્રિક એન્ડ પ્રીવેન્ટિવ ડેન્ટિસ્ટ્રીના ક્ષેત્રમાં ઓરો-રેસ્ટાક્ટ હતા અને તેઓની દેખરેખ હેઠળ સમગ્ર કાર્યક્રમ ચાલશે.



સર્વ વિદ્યાલય કડી કેમ્પસ દ્વારા શિક્ષણવિદ્ સ્વ. માણેકલાલ પટેલની ૮૪મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

કલોલના છાલા હાઈવે પાસે કારે આઈસર ચાલકને ટક્કર મારતાં ઈજાગ્રસ્તને ગાંધીનગર સિવિલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવેલ. કલોલના સોજા ગામના બસસ્ટેશન પાસે રોડની સાઈડમાં પાર્ક કરેલી બાર્થકની ચોરી થયાની પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

મોટરા સ્થિત નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં આજે ભારત-ન્યૂઝીલેન્ડ વચ્ચે ૨૦-૨૦ મેચ જોવા ગાંધીનગરના રસિકોઓ બપોરે બે વાગ્યાથી પહોંચ્યા હતા.

ગાંધીનગર શહેરમાં ડોર ટુ ડોર કલેક્શન માટેની ગાડીઓ અનિયમિત થતાં નગરજનોમાં રોષની લાગણી ઉભી થઈ છે.

ગાંધીનગરના શહેરમાં બજેટને વેલકમ કરતાં શેરબજારના સેન્સેક્સમાં આવેલા ઉછળાથી શહેરના રોકાણકારોમાં ખુશીનો માહોલ ધરાવ્યો છે.

પશુપાલન શાખા દ્વારા જિલ્લાકક્ષાની પશુપાલન શિબિરનું ઉદ્ઘાટન રખિયાલ ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

કર્મચોરીભવનમાં પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળની કચેરીએ આજે આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકરોએ આવેદનપત્ર આપ્યું છે.

ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે દોડતી સીટી બસો નિયમિત નહિ હોવાથી અપડાઉન કરતા નગરજનોમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે.

Change of Name service advertisement for Pansuriya Kartavi, Pragneshbhai To Pansuriya Kartavi Pragneshkumar.